
 
15. LANDTAG VON BADEN-WÜRTTEMBERG 
 

Stand: 09.03.2015 

  

 
122. Sitzung  
 
Mittwoch, 11. März 2015, 10:00 Uhr 
  
 
T A G E S O R D N U N G  

 
Das Präsidium hat  
folgende Redezeiten 
festgelegt: 

1.  Aktuelle Debatte 
Exportland erfordert Eindeutigkeit – wie steht der 
selbsternannte Wirtschaftsversteher Winfried Kretsch-
mann zu TTIP? 
 
– beantragt von der Fraktion der FDP/DVP  

Für die einleitenden Er-
klärungen der Fraktio-
nen: 5 Min.; 
im Übrigen: 5 Min. je 
Sprecher 

2.  Aktuelle Debatte 
S 21-Filderbahnhof, wo kein Wille da kein Weg – Landes-
regierung vertut Jahrhundertchance 
 
– beantragt von der Fraktion der CDU 

Für die einleitenden Er-
klärungen der Fraktio-
nen: 5 Min.; 
im Übrigen: 5 Min. je 
Sprecher 

3.  Zweite Beratung des Gesetzentwurfs der Landesregierung 
Gesetz zum Sechzehnten Rundfunkänderungsstaats-
vertrag 
Drucksache 15/6046 
 
Beschlussempfehlung und Bericht des Ständigen Aus-
schusses 
Drucksache 15/6581 
 
BE: Abg. Bernd Hitzler 

Allgemeine Aussprache: 
5 Min. je Fraktion 
 

4.  Regierungsbefragung*1  

                                            
*Im Anschluss an die Mittagspause der Plenarsitzung (vgl. § 58 a der GeschO) 

http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=6046
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=6581
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5.  Zweite Beratung des Gesetzentwurfs der Landesregierung 
Gesetz zur Nutzung erneuerbarer Wärmeenergie  
in Baden-Württemberg (Erneuerbare-Wärme-Gesetz  
– EWärmeG) 
Drucksache 15/6236 
 
Beschlussempfehlung und Bericht des Ausschusses für 
Umwelt, Klima und Energiewirtschaft 
Drucksache 15/6380 
 
BE: Abg. Andreas Glück 

Allgemeine Aussprache: 
5 Min. je Fraktion  
(gestaffelt) 
 

6.  a) Zweite Beratung des Gesetzentwurfs der Landes-
regierung 
Bildungszeitgesetz Baden-Württemberg (BzG BW) 
Drucksache 15/6403 
 
Beschlussempfehlung und Bericht des Ausschusses für  
Finanzen und Wirtschaft 
Drucksache 15/6548 
 
BE: Abg. Claus Paal 

Allgemeine Aussprache: 
5 Min. je Fraktion  
 

b) Antrag der Fraktion der CDU und Stellungnahme des 
Ministeriums für Finanzen und Wirtschaft 
Weiterbildung in Baden-Württemberg 
Drucksache 15/5194 (Geänderte Fassung) 

Begründung: 5 Min. 

7.  Zweite Beratung des Gesetzentwurfs der Landesregierung 
Gesetz zur Änderung des Landesglücksspielgesetzes 
Drucksache 15/6404 
 
Beschlussempfehlung und Bericht des Ausschusses für  
Finanzen und Wirtschaft 
Drucksache 15/6549 
 
BE: Abg. Manfred Hollenbach 

Allgemeine Aussprache: 
5 Min. je Fraktion  
 

8.  Antrag der Fraktion der CDU und Stellungnahme des  
Ministeriums für Kultus, Jugend und Sport 
Wie funktioniert eine regionale Schulentwicklung? 
Drucksache 15/2190 (Geänderte Fassung) 

Begründung: 5 Min. 
Aussprache: 
5 Min. je Fraktion 
(gestaffelt) 

http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=6236
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=6380
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=6403
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=6548
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=5194
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=6404
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=6549
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=2190
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9.  Große Anfrage der Fraktion der CDU und Antwort der  
Landesregierung 
Aktuelle Bildungsforschung belegt: Guter Unterricht 
braucht gute Lehrer – und keine bloßen Lernbegleiter 
Drucksache 15/3500 

Aussprache: 
5 Min. je Fraktion 
Schlusswort: 5 Min. 
 

Präsident 
 
Klenk MdL 

 

http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=15&drs=3500

